

# Australia

文/Nathan

## 真耶穌教會布里斯本中文班

願神帶領祂所愛的小羊，在他們努力學習與願為神效力的心志上，加添他們的聰明智慧。

藝文  
專欄

心派生活



布里斯本教會中文班全家福

**布里斯本中文班**開班至今將近20年，旨在為教會翻譯事工培育翻譯人才，讓在這個以英語為母語的地區裡，為有意願學習中文的青年弟兄姊妹們，提供一個可以在主內學習的平臺。

目前班級裡固定的學員有八名，最大的16歲，最小的11歲。固定的中文教師有四位，三位來自臺灣，一位來自中國，老師們互相配合，為中文班良好的運行盡心盡力。由於學員大部分為中國移民第二代，所以教學以簡體為主，繁體為輔。雖然學員之間的中文水準參差不齊，但是大家都樂於互相幫助，整個班級的氣氛相當融洽。

由於每個學員在週六聚會後都要去各自負責的宗教教育班級上課，為了不跟這些宗教教育時間衝突，中文班的課被安排到週六上午常規聚會的時段。每次學員都要先到會堂參加會前唱詩、禱告，之後再去班級上課。

上課前，學員會輪流帶領悟性禱告，並且誦讀一段中文聖經，如此在加強中文閱讀的同時，也能加深對中文聖經的印象。每一篇課文都會安排三次課程，分三個星期上完，老師會自行設計不同的上課方式，也會在上課間穿插小遊戲，儘量讓這個課上起來有趣味性，減少語言課程的枯燥性，讓每個學員都能積極地、全神貫注地參與其中。

現在中文班及學員面臨的最大問題與挑戰，就是缺少中文語言的環境。學員們接受英文教學，周邊也全是以英文為母語的朋友，只有與父母交流時，會用到少量的中文。面對這一狀況，老師們也儘量給學員安排一些家庭作業，並在臉書上創立中文交流的群組，盡可能地讓學員在上課之餘多接觸一些中文。

感謝神，讓我有機會參與到這項聖工，願神帶領祂所愛的小羊，在他們努力學習與願為神效力的心志上，加添他們的聰明智慧，將來能更好的事奉神。哈利路亞，阿們。

以下是學員們合力創作的文章，介紹布里斯本教會和他們所在的宗教教育班級的情況：

## 布里斯本教會

文／李凱霖（小五）、黃祈恩（高二）

布里斯本教會是在1994年建立的，目前有六個宗教教育班級，分別是幼稚班、幼年班、少年班、初級班、中級班、高級班。而第一屆中文班的教員講習會是在1994年6月26日舉辦。現在的中文班有三個班級，一個是基礎班有七個人，一個是中年級班有八個人，最後一個是高年級班有八個人。中文班的目標是培養翻譯人員，以便日後可以為教會事奉。

現在布里斯本教會已經有一百位以上的信徒。每個月底，教會都會有一個大掃除，從大人到小孩都一起打掃教會。清掃的工作有掃地、擦窗戶、除塵……等等。中午則安排有愛心的信徒為教會準備豐盛的食物和幫大家洗碗。教會有許多聖工，譬如領詩、司琴、詩班、煮飯、洗碗、音控等等。大家都很熱心的服事神，兄弟姊妹之間互相幫助。每一年教會有舉辦集體出遊活動，大家都很喜欢參加。布里斯本教會被神大大的祝福，希望大家有機會可以來布里斯本教會訪問。

## 布里斯本中級班

文／施陶冶（高一）、楊淑彬（高一）、楊淑芳（高二）

布里斯本中級班，是給10-12歲年紀的學生提供宗教教育課程。2013年的中級班裡有十位學生和四位老師。學生裡有六位女學生和四位男學生，老師裡有三位男老師和

一位女老師。有時候其他的老師們也會來我們的班級上課。班上的學生和老師們，有會拉中提琴、大提琴、小提琴、會吹長笛、會彈吉他、彈貝斯、彈鋼琴的。在這十四個人裡，帶眼鏡的就有七個人。雖然班上的人數多，性格也不同，但是大家相處得非常和睦。

2013年，布里斯本中級班參加了許多好玩的團契活動，其中我覺得最有趣的是玩高爾夫球和一起做飯的活動。我們是在黃金海岸的一個迷你高爾夫球場玩高爾夫球。那天在黃金海岸有福音茶會，所以我們在茶會後，乘坐老師們的車去高爾夫球場。我們玩到差不多五點鐘，玩得很開心。雖然我們不是職業球員，儘管我們遇到了一些小困難，但是我們還是能夠玩得相當不錯。每個人都穿著標準的高爾夫衣服，穿著馬球襯衫，戴著奇怪的帽子，真的很好笑！我覺得彼此團契是很好的，因為大家可以與主內同靈快快乐樂的玩。

另外有一個大家一起做飯的活動。班上的十位學生劃分為三個小組，負責做前菜，主菜，和甜點。那一天的下午聚會後，我們乘坐老師的車去超市買需要的材料。做前菜的三位學生，做了起司加肉烤蘑菇。做主菜的四位學生，做了日本咖哩和炸排骨。做甜點的三位學生，則做了薄餅，這一道甜點裡還有霜淇淋、糖果和草莓。除了這些菜以外，老師也做了起司蛋糕。這幾道菜都非常美味，所以我們都吃得很多又很飽，但最後

還是剩了一些。

我們在第一學期學了晚雨的降臨，還學到了關於真耶穌教會的歷史和基本教義，包括安息日、洗禮、洗腳禮、聖餐禮和聖靈。第二學期的題目是真神和救恩，老師們教導有關真神的本性。除了這些以外，我們也學了怎麼過一個充滿信心的生活，就是要聖潔、公義、善良、慈愛和信實。我們還學到了救恩的應許和真耶穌教會的使命，那就是要把神的道傳到地極。

### 布里斯本初級班

文／楊傳綺（國二）、施陶然（國三）、  
梁瑋珊（國二）

布里斯本初級班，有四位學生和四位老師。四位學生中有兩位女生和兩位男生，年紀為12-14歲。班上有一個男孩很調皮，另一個是完美主義者；有一位女生很細心，另一位女生很開朗。我們每週有兩節課，第一節課是學習聖經的道理，第二節課是共習活動。共習活動的每一次課程都不同，在每個月的第一個安息日，我們的活動是大掃除，這樣我們的教會就可以保持乾淨。有些時候，我們會做一些手工藝，像是在母親節和父親節的時候，我們會做小卡片和禮物給父母親。偶爾我們也會做些小點心。初級班是一個活潑和熱情的班級，每一堂課都很好玩，不過我們在班上，還是有很認真地學習神的道理的唷。

